



Народный праздник **Ульянов день** отмечается **4 июля** (по старому стилю – 21 июня). В православном церковном календаре это дата почитания памяти мученика Иулиана Тарсийского. Поскольку славянам имя Иулиан было непривычным, в качестве названия народного праздника они выбрали ближайшее по созвучности с ним.

В этот народный праздник люди собирают липовый цвет. Он обладает чудодейственной целебной силой в этот день.

Приметы и поверья

Если с утра и до полудня ветер следует за солнцем, а после – в обратную сторону, то погода в ближайшие дни будет хорошей.

Если после дождя парит, и солнце яркое и жаркое, то до ночи будут еще осадки.

День подходит для борьбы с мучнистой росой на растениях.

Липовый цвет 4 июля наделен целебной силой.

Срубить в Ульянов день липу – не к добру: можно заблудиться в лесу или плутать всю жизнь.

Если рядом с домом засохла липа, значит, в нем скоро наступят плохие перемены.